

# EU. revela organización terrorista salvadoreña

Las importantes revelaciones presentadas en documentación por la Secretaría de Estado de los Estados Unidos a la prensa, señala cómo se infiltran las armas en El Salvador; dónde operan los comandos de entrenamiento para los rebeldes salvadoreños y una serie de información de enorme importancia que da a conocer reporte de USICA.

Suscrito en Washington, USICA reporta la segunda parte de este documental, que dice: Mando y control. Las fuerzas militares del movimiento guerrillero del Frente de Liberación Nacional Parabundo Martí (FMLN) son controladas por la Dirección Revolucionaria Unificada (DRU) y tres miembros de cada grupo de guerrilleros trabajan activamente en El Salvador.

El DRU fue establecido en La Habana en 1980 tras reuniones que comenzaron bajo los auspicios de Castro en diciembre de 1979. Un elemento clave de la estrategia político-militar cubana fue, y sigue siendo, el exigir la creación de un frente militar unificado que incluyera al Partido Comunista salvadoreño pro Moscú como condición para el envío de armamentos modernos. Este patrón, aplicado anteriormente a la lucha contra Somoza en Nicaragua y desde entonces en otros lugares de Centroamérica, utiliza grupos militares ideológicamente comprometidos y adiestrados por Cuba para constituir el mando guerrillero y asegurar así el control marxista-leninista de la insurgencia y de cualquier gobierno que

— Pasa a la página 8 —

## Operación de limpieza en varias poblaciones

Una operación de limpieza, tendiente a eliminar reductos subversivos por toda la zona de Oratorio de Concepción, alrededores de San Martín, San José Guayabal, Tonacatepeque y Perulapia, fue montado a partir de ayer por la Fuerza Armada, informaron fuentes militares.

El oficial consultado dijo que dicha determinación se tomó, después de que un numeroso grupo de terroristas tendió una emboscada a una patrulla militar,

ocasionándole siete bajas mortales y varios lesionados el miércoles de esta semana. Expresó la fuente que las fuerzas del gobierno que intervienen en esa acción, son combinadas entre efectivos de la Primera Brigada de Infantería y de los cuerpos de seguridad.

Como punto de partida para la mencionada operación, se tuvo el Reparto San José las Flores y de allí avanzó la tropa en dirección a Tonacatepeque. Después de rastrear los cantones de esa población, se dirigen a zonas agresivas localizadas en las cercanías de Oratorio de Concepción y Perulapia, en donde se sabe funcionan campamentos de entrena-

— Pasa a la página 7 —

## 2 liberados por falta de pruebas

Carlos Antonio Medrano Mejía y Humberto Arturo Sánchez Hernández, fueron puestos en libertad dentro del término de inquirir, por no constituir delito las imputaciones que se formularon en su contra en diligencias practicadas por la Policía Nacional, según se supo ayer en el juzgado Quinto de lo Penal de esta capital.

— Pasa a la página 7 —



EXTORSION. Cristóbal Rosales González, fue consignado al Juzgado 4o. de lo Penal, acusado de dedicarse a la extorsión.

## Recomendaciones para envío de correspondencia

La Dirección General de Correos ha hecho algunas recomendaciones sobre envíos de correspondencia con destino a Canadá, Europa, África, Asia y Oceanía, para los próximos días.

En interés para el público usuario, señala esa institución, se hace mención de debido a la suspensión del servicio de los Ferrocarriles Nacionales de El Salvador FENADESAL, hacia la frontera con Guatemala, no es posible aceptar envíos de correspondencia y encomiendas postales internacionales, vía superficie (terrestre y marítima), a los lugares arriba citados.

— Pasa a la página 9 —



MOVILIZACIÓN. Pueden observarse al fondo, efectivos militares, que rodeaban las instalaciones de la Asamblea Legislativa, durante los actos realizados oficialmente, al ser entregadas las credenciales, a los diputados constituyentes. La ceremonia fue presidida por el Consejo Central de Elecciones. Se prestó continua vigilancia en toda la zona.

## Infraestructura vial garantiza el comercio

“La infraestructura vial adecuada, garantiza el intercambio comercial y el acceso de la población a mejores mercados, para alcanzar un desarrollo urbano-rural equilibrado en el país”, señaló ayer el ministro de Obras Públicas, Ing. Jorge Alberto Morales Guillén.

Para proporcionar la base del desarrollo económico y social, se llevan a cabo grandes inversiones en los sectores básicos o de infraestructura, tales como las obras para generación de

energía, orientada a aumentar la productividad agraria; los complejos industriales básicos y las obras para movilización eficiente de bienes y personas, explicó el ministro.

Subrayó también, que el MOP realiza un control de calidad en materiales que suministra para la ejecución de obras a su cargo, así como las de otras instituciones; también el registro y mantenimiento de la Red Simiológica del país.

— Pasa a la página 9 —

## Mentalidad de trabajo en la Constituyente

Las asperezas pre electorales, han disminuido, ahora creo que lo que tenemos que hacer es enfocar una mentalidad de trabajo en unidad para el pueblo, afirmó el Mayor Roberto D'Aubuisson, antes de recibir la credencial como diputado de parte del Consejo Central de Elecciones, ayer.

Estamos empeñados en llevar hacia adelante a nuestro país, porque para nosotros la patria y el

pueblo son primero, afirmó D'Aubuisson.

Al consultarle sobre la reunión que sostuvieron ante los miembros de la Comisión Negociadora de la Oposición y de la Democracia Cristiana conjuntamente con la alta dirigencia de todos los partidos políticos, D'Aubuisson manifestó que fue positiva y sin comentarios. Lo único que puedo adelantar, añadió, es que todo marcha

— Pasa a la página 9 —

## Robo de vehículos ha reducido últimos días

Considerable disminución ha registrado el robo de vehículos automotores en los últimos días, según lo demuestra un informe proporcionado por la Dirección General de la Policía Nacional.

En las últimas 48 horas, solamente ha sido denunciado el robo del auto P-114875, y en cambio han sido recuperados tres. En los cuatro casos han intervenido detectives de la Sección de Investigaciones Criminales para las averiguaciones correspondientes.

La Dirección General de

la Policía Nacional, se muestra satisfecha de los frutos alcanzados a través de la constante vigilancia, y a la cooperación del público al atender indicaciones sobre medidas preventivas, precauciones, etc.

Constantemente ese cuerpo de seguridad, publica recomendaciones a los propietarios de vehículos automotores, para que ellos sean los primeros en esmerarse por la seguridad personal y de sus vehículos, buscando su

— Pasa a la página 7 —



EXPONDRÁ. El pintor salvadoreño, Armando Solís, expone treinta y ocho obras en la Galería Araujo, el próximo veinte de abril. Los trabajos incluyen obras inéditas, al óleo, dibujos y brabados.

## Ejército cateó casas ayer en Tonacatepeque

Cateos en varias casas hubo en la ciudad de Tonacatepeque, donde impera el Toque de Queda desde hace más de dos meses, a causa de los constantes ataques y accidentes de hostigamiento perpetrados por grupos terroristas, según informan las autoridades militares.

Varios camiones transportando soldados y agentes de la Guardia Nacional, se hicieron presentes en esa localidad y procedieron a montar retenes de vigilancia y control, mientras tenía lugar la operación de registros en

varias casas de esa localidad.

En localidades aledañas, como Soyapango, Apopa, Guazapa, San José Guayabal, San Martín y otros lugares, hubo alarma cuando los habitantes de esos sectores vieron la movilización de los transportes militares.

Los habitantes de Tonacatepeque, se muestran satisfechos de la vigencia del Toque de Queda, ya que desde que fue implantado, de ocho de la noche a cinco de la mañana, han disminuido los actos delincuen-

— Pasa a la página 9 —



DANOS Y PELIGRO. Fuertes pérdidas ha dejado un accidente registrado en la Calle Delgado y 8a. Avenida Sur, de esta capital. Un vehículo derribó un poste de semáforos.

Personas que transitaban por la zona estuvieron en peligro de ser arrollados. Momentáneamente el tránsito se vio perjudicado.

— Foto de LA PRENSA, por Aldana. —